
O METAMORFOZĂ BINEVENITÀ 
Teatrul Satlrlc-Muzlcal „C. Tănase" : Do, re, mi, fa... etcetera de H. Nicolaide, 
Ion Nichifor şi I. Berg 

Revăzînd pe scena Teatrului „C. Tă-
nase", după mai multe luni de la pre-
mieră, speotacolul satiric-muzical Do, re, 
mi, fa... etcetera de H. Nice-laide, Ion 
Nichifor şi I. Berg, eu muzica de Elly 
Roman, Aurei Giroveanu şi Gclu Solo-
monesou, am fost puşi în situaţia de a 
nu-1 mai . . . recunoaşte. Este adevărat că 
firul conducător al pretextului de subiect 
— un animant şi spiritual joc de cuvinte, 
inspirât din titlurile pieselor din reper-
toriul teatrelor bucureştene — a fost men-
ţinut, dar o serie de noi interpreti care 
n-au figurât în distribuţia premierei şi — 
cam în aceeaşi proporţie — noi numere 
muzicale şi satirice îmbogăţesc în prezent 
6pectacolul. 

Expericnţa, făcută cu scopul de a men
tine în imediata actualitate un spectacol 
de estrada, adăugîndu-i-se pe parcursul 
reprezentării sale noi scene şi eliminînd 
pe cele mai puţin inspirate, care nu co-
respundeau exigenţelor, se dovedeşte în 
întregime reuşită. Este meritul autorilor, 
care nu şi-au socotit îneheiate îndatoririle 
contractuale odată ou prezentarea premie
rei, ci s-au străduit în continuare să se 
preocupe de îmbunătăţirea spectacolului 
lor, imprimîndu-i o accentuata nota de 
prospeţime şi de vioiciune. Pe de alta 
parte, şi direcţia Teatrului „C. Tănase" 
a descoperit noi posibilităţi — pe care, 
din pacate, nu le întrezărise înainte de 
premieră — de a completa distribuţia, 
oarecum puţintică, în ce priveşte susţine-
rea partii muzicale, ou cîteva demente 
dintre cele mai apreciate ale genuini : 
Rodion Hodovanski, Gigi Marga, Roxana 
Matei, Dorina Goga şi — îndeosebi — 
Nicolae Niţescu. 

Toţi aceştia — care se adaugă interpre-
ţiler de bază ai versiunii scenice de la 
premieră : Al. Giovanni, Puiu Călinesou, 
surorile Kosak, Lidia Roman, George 
Bunea, R. Lucian şi Silvia Surdu — ìn-

tregesc şi omogenizează speotacolul, care 
se înscrie printre realizările izbutìte ale 
teatrului. 

0 mentitine deosebită se ouvine a fi 
acordată lui Nicolae Niţescu, care avìnd 
dificila saremo de a-1 ìnlocui pe Ion 
Lucian, actor de laTgi resurse, cu o bo-
gată experienţă — care-i asigură ceea ce 
ne place să numim . . . priza la public — 
reuşeşte să se valorifice pe deplin şi să 
ne facă remarcată o nouă latură a posi-
bilităţilor sale interpretative, în afara celei 
binecunoscute, de cîntăreţ. 

Prezentă pe scena şi avìnd deci nu 
numai rolul de a acompania şi de a 
sublima cu efecte muzicale desfăşurarea 
scenica a spectacolului, formaţia orches
trala condusă de Gelu Solomonescu se do-
vedeşte bine pusă la punct, avìnd ritm şi 
culoare. Considerăm însă că participarea 
unor membri ai orchestrei, prin interven-
ţii vorbite, de gestică sau de mişcare, la 
unele tablouri, nu a constituit o preocu-
pare pentru regizor, de vreme ce — aşa 
cum ea se produce — capata un caracter 
diletantistic, suparător. 

0 alta lacuna, care trădează o menta-
litate nesănătoasă în ce priveşte goana 
după efecte facile, de prost gust, întîlnim 
In cupletul „De ce mă cicăleşti ? ", de 
altfel, plin de haz şi bine interprétât de 
Vili Donea. Desi nici în text şi nici în 
prezentarea melodiei pe care o semnează 
Aurei Giroveanu, acest lucra nu exista, 
totuşi, pe scena, în introducerea la cuplet, 
orchestra, în colaborare cu interpretul, 
intonează cîteva măsuri dintr-un vulgar 
cîntec din mahalaua de altădată. 

Este de dateria conducerii teatrului să 
remedieze aceste deficiente, care dăunează 
ţinutei generale de mare acurateţe a spec
tacolului. 
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